DATENBLATT





- Besonders geeignet für kräftige Striche, Überschriften und Unterstreichungen
- Lichtbeständige, schnell trocknende
- Von allen Whiteboardoberflächen trocken abwischbar
- Einfach nachzufüllen
- Der Marker kann ohne auszutrocknen einige Tage ohne Kappe aufbewahrt werden
- Die Kappe kann auf das Schaftende gesteckt werden, sodass sie nicht verloren gehen kann

TZ180 Boardmarker

jumbo schwarz

- Jumbo-Boardmarker zum Schreiben und Zeichnen auf Whiteboards und Flipcharts
- Jede Packung enthält 10 Marker
- Die Keilspitze hat eine Strichbreite von 3-12 mm
- Kunststoffschaft
- Die Marker sind nachfüllbar
- Geruchsarme Tinte auf Alkoholbasis

Empfohlenes Zubehör

 Boardmarker Nachfülltinte schwarz. 100 ml (Art.No. 7-119901)

Art.No. 7-118001 GTIN 8713797026765







DATENBLATT



Kein Bild verfügbar

Spezifikationen	
Form der Spitze	Keilspitze
Strichbreite	3-12 mm
Anzahl der verfügbaren Farben	4
Beschreibung der Tinte	Schnell trocknende, lichtbeständige Pigmenttinte ohne Butylacetat
Lichtbeständig	Ja
Nachfüllbar	Ja
Schnelltrocknend	Ja
Cap off	Nein
Artikel Maße	- x - x 15.8 (mm)
Material des Schafts	Polypropylen (PP)
Material der Kappe / des Mundstücks	Polypropylen (PP) / Polypropylen (PP)

Logistik	
Menge	1
Verpackungsmaße	30 x 158 x 30 (mm)
Gewicht (brutto/netto)	51 G / 42.2 G

DATENBLATT



Produktübersicht				
Artikelnummer	GTIN / EAN	Artikelname	Mindest bestell menge	
7-118001	8713797026765	Legamaster TZ180 Boardmarker jumbo schwarz	10	
7-118002	8713797026772	Legamaster TZ180 Boardmarker jumbo rot	10	
7-118003	8713797026789	Legamaster TZ180 Boardmarker jumbo blau	10	
7-118004	8713797026796	Legamaster TZ180 Boardmarker jumbo grün	10	
7-118094	8713797026888	Legamaster TZ180 Boardmarker jumbo sortiert 4St.	1	